

## 中牟县战疫情 促复工 保平安

### 东风路: 积极稳妥推进沿街门店复工复产

本报讯 疫情防控很关键,但民生需求也不能忽视。东风路街道坚持“宽审批、严巡查”原则,积极稳妥有序推进沿街门店全面复工。“我们目前主要排查所有沿街门店(包含已开业、未开业、申请开业)是否存在店内居住人员,外地返郑从业人员落实二维码健康登记制度情况,已开业门店各项

防控措施落实情况,负面清单门店有无擅自经营情况等,切实落实好人员管控漏洞。”东风路街道办事处主任张中锋介绍。截至目前,东风路街道共排查辖区沿街门店1732家,其中保障市民日常生活必需的门店已复工复产190家。  
中牟时报 邓秀红 通讯员 邢小玲

### 文广旅游局: 推动文化旅游业复工复产

本报讯 文化旅游业复工复产工作推进会日前召开,会议要求,要强化复工复产后企业疫情防控管理,抓实抓细各项措施,督促企业落实生产过程中的防控举措,严格履行主体责任,扎实做好复工复产上岗人员的摸排登记,

摸清人员底数,确保万无一失;对于未复工复产企业,联络服务人员要主动上门,准确了解企业实际情况,对企业疫情防控、安全生产等工作中遇到的困难和问题及时协调帮助解决。记者 张朝晖 通讯员 许莉萍 邵圣皓

### 人社局: 打好用工保障组合拳 当好复工复产护航人

本报讯 为认真贯彻县复工复产领导小组有关要求,做好疫情防控期间复工复产工作,日前,中牟县人社局党组书记、局长李记勤随着用工保障组深入企业一线,解决企业在复工复产过程中出现的难题。据了解,用工保障组将根据企业提供的拟

返岗信息,协调做好运输、防疫工作,对返岗员工较为集中的企业实行“点对点”输送;对跨区域、协调有困难的,及时上报市人社局,由市人社局统一协调解决员工返岗难题,全力以赴为企业复工复产保驾护航。中牟时报 崔合林 通讯员 王常青

### 房管局: 开展房地产领域企业复工复产督查工作

本报讯 近日,中牟县房管局联合卫生健康部门及各乡镇(街道)开展房地产领域企业复工复产督查工作。督察组要求,一要制订详细地复工复产和疫情防控方案,明确责任人,夯实企业主体责任;二要利用钉钉、微信等新媒体做好复工复产工

作人员的安全教育培训,提高从业人员的安全意识和安全技能;三要做好办公区域及公共场所、食堂、宿舍等场所的消杀工作,树立安全生产的大局观,确保中牟县房地产行业生产工作开好局、起好头。  
中牟时报 崔合林

### 教体局: 千人直播培训 助力复学安全起航

本报讯 中牟县教育系统日前开展新冠肺炎暨春季传染病防控“钉钉直播”培训,全县各校校长、主管副校长、局机关全体干部职工千余人收听收看,县卫生防疫站四名专家进行“钉钉直播”讲解。培训围绕做好学校疫情防控工作的重要性,分开学前、开学当

天及开学后3个阶段阐述了做好学校疫情防控工作的思路与举措,并结合中小学校预防新冠肺炎疫情消毒工作方案,对学校教室、教具、宿舍、食堂、校车、手卫生、垃圾处理等重点部位消毒工作进行分类讲解。中牟时报 李淑娟 通讯员 王辉

### 狼城岗镇: 建立“三个清单” 战“疫”整治两不误

本报讯 随着复工复产全面的推进,狼城岗镇提前谋划,周密部署,建立3个清单,通过日督查、日通报,加强对环境卫生、小散乱污、市场环境的整治,确保疫情防控和经济社会发展的双统筹、双促进。一是建立环境卫生

整治清单,持续提升人居环境水平;二是建立小散乱污整治清单,持续规范废品收购站管理;三是建立市场环境整治清单,持续做好疫情防控和市场监管双统筹。  
中牟时报 邓秀红 通讯员 马浩强 史平平

### 雁鸣湖镇: 疫情治安联防,管理服务并重

本报讯 近日,雁鸣湖镇通过组织动员,广泛发动;严密部署,提高见巡见查率;疫情治安联防,管理服务并重等措施,将平安建设与疫情防控工作相结

合,深入动员、广泛发动群防群治力量,加大治安巡防和疫情防控力度,预防和减少矛盾纠纷、治安案件、各类人员聚集、疫情下不规范行为的发生,增强群众

安全感和满意度,为全面打赢疫情防控攻坚战营造良好的社会环境。  
中牟时报 崔合林 通讯员 席玖驹

### 官渡镇: 关爱志愿者 情暖活雷锋

本报讯 3月5日,官渡镇集中开展“关爱志愿者·情暖活雷锋”慰问活动。全方位、多角度采取“线上宣传展示、线下致敬

表达”的方式,向防控一线的战斗“疫”志愿者表达敬意。镇、村干部、书法家们、村群众、志愿者家属的一句句暖心话、一件件

小礼物、一个个微善举,用不同形式表达着自己对志愿者的感激之情。中牟时报 崔合林 通讯员 姜新党

### 广惠街: 线上线下齐发力 用心用情抓防控

本报讯 当前,疫情防控工作进入关键阶段,广惠街街道持之以恒,持续加压,线上线下齐发力,用心用情做好疫情防控各项工作。“微信群调度制+网格化包片制”双发力。线上建立街道疫情防控工作微信调度群,及时

发布工作要求、工作动态,交办工作事项、明确工作重点、严明工作纪律;“技防+人防”双保障。线上严格执行“居民健康登记管理系统”二维码扫码登记,在线收集人员流动及信息;“线上沟通+线下办理”双服务。各

小区、村庄建立居家隔离人员线上专班微信群,通过微信群经常性与隔离人员互动,及时发送疫情防控相关信息及要求,了解隔离人员动态及生活所需。  
中牟时报 邓秀红 通讯员 安永恣

### 姚家镇: 统筹疫情防控与国土绿化工作

本报讯 春季是植树造林的黄金时期,姚家镇在做好疫情防控工作的同时,统筹兼顾,抢抓时机,提早谋划,周密

部署,科学施策,保障国土绿化工作顺利开展,切实做到疫情防控和国土绿化两手抓、两手硬。截至目前,已累计完成

造林700余亩,超额完成上级要求的600亩。  
中牟时报 邓秀红 通讯员 李艳芳

### 审计局: 疫情防控和审计工作谋划“两手抓”

本报讯 自疫情发生以来,中牟县审计局及时传达中央、省、市、县关于新冠肺炎疫情防控各项工作决策部署精神,按照中牟县委、县政府的要求,积极

部署防控工作。该局在疫情防控点设立党员先锋岗,要求值班人员24小时值班不断档、不缺位,严格交接班制度、重大事项报告制度等,并认真做好值班时

的个人防护工作。同时把疫情防控与各项工作有机结合,切实做到“两手抓”“两不误”。  
中牟时报 崔合林 通讯员 曹惠平

### 城管局: 情暖活雷锋 我们在行动

本报讯 为弘扬雷锋精神,纪念第57个学雷锋纪念日,推进志愿服务助力新冠肺炎疫情防控工作,表达对志愿者辛苦付出的感谢,中牟

县城市管理局开展了以“一句暖心话,一份爱心防护用品,一张笑脸照”慰问活动。该局党组书记、局长张小马一行慰问奋战在疫情防控一

线的志愿者,为志愿者送去口罩、方便面、水果等爱心防疫物资。  
中牟时报 崔合林 通讯员 王珍珍

### 自然资源局: 让雷锋精神在一线永放光芒

本报讯 3月4日,中牟县自然资源局工作人员来到百花小区志愿者先锋岗,为坚守在疫情一线的志愿者送去防护口罩、消毒液、方便面和火腿肠,

给他们带去鼓舞和支持,感谢他们在疫情期间辛勤的付出,并提醒他们工作中注意做好个人健康防护措施。该局志愿者从1月31日抽调至今,每天昼

出夜归,任劳任怨,履行岗位职责,服从统一指挥,连续奋战在防控一线。  
中牟时报 李淑娟 通讯员 潘向华 孙安冉

### 财政局: 三月春风暖 文明志愿行

本报讯 近日,财政局积极开展“情暖‘活雷锋’,我们在行动”主题活动。该局机关各科室积极响应,踊跃参加。该局组织为志愿者捐赠爱心防护用品、

“心语一句送雷锋,这封感谢信请您来写”以及“一张最美笑脸照送雷锋,这个摄影师请您来当”等活动。截至目前共收到各科室报送的“雷锋”心语150余

条,“雷锋”照片80余张,以及为志愿者捐赠的口罩、酒精、小喷壶、免洗洗手液等防护用品,还有苹果、香蕉、橘子等水果。中牟时报 崔合林 通讯员 田树鹏

